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ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ  

В МАРКЕТИНГОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Сучасний світ характеризується швидкою цифровою трансформацією, 

що безпосередньо впливає на всі сфери бізнесу, зокрема, на маркетинг. 

Штучний інтелект (ШІ) став потужним інструментом, який змінює 

традиційні підходи до аналізу даних, взаємодії з клієнтами та розробки 

стратегій просування товарів і послуг. 

Одним із ключових аспектів використання ШІ в маркетинговій 

діяльності є здатність ефективно аналізувати великі обсяги даних. Він 

дозволяє автоматизувати обробку інформації, що сприяє підвищенню 

точності прогнозів і швидкості прийняття управлінських рішень. Завдяки 

аналізу даних можна визначити найрезультативніші канали просування, 
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аудиторію з найбільшою ймовірністю конверсії та ключові моменти для 

розміщення реклами. Використання алгоритмів машинного навчання 

допомагає глибше розуміти поведінку споживачів і передбачати їхні потреби, 

що, у свою чергу, підвищує конкурентоспроможність компаній [1]. 

Використовуючі штучний інтелект компанії отримують змогу проводити 

детальний аналіз змін у споживчих уподобаннях і адаптувати свої стратегії 

відповідно до майбутніх викликів. Використання аналітичних інструментів, 

заснованих на ШІ, дозволяє підвищити ефективність маркетингового 

планування та забезпечити компаніям стабільний розвиток у динамічних 

умовах ринку.  

Також важливою перевагою ШІ є можливість створення 

персоналізованого підходу до кожного клієнта. Аналізуючи вподобання, 

історію покупок і поведінку споживачів у цифровому середовищі, ШІ сприяє 

розробці маркетингових стратегій, які найбільш точно відповідають 

індивідуальним потребам аудиторії. Такий підхід не лише підвищує 

ефективність рекламних кампаній, а й сприяє зростанню рівня лояльності 

споживачів [2]. 

Ринок сьогодні – це ринок, який вимагає постійної взаємодії між 

компанією та споживачем. Віртуальні помічники та чат-боти, що 

використовують алгоритми ШІ, і є тими самими комунікаторами, які 

забезпечують цілодобову підтримку клієнтів, швидко реагуючи на їхні 

запити. Це дозволяє не лише покращити якість обслуговування, а й 

оптимізувати витрати на персонал. Рекламні кампанії, оптимізовані за 

допомогою ШІ, стають більш точними та економічно ефективними. 

Автоматизовані комунікації підвищують рівень задоволеності споживачів і 

сприяють зміцненню довіри до бренду [3]. 

Таким чином, штучний інтелект відкриває нові можливості для 

маркетингової діяльності, роблячи її більш ефективною, персоналізованою та 

орієнтованою на споживача. дозволяє зменшити витрати на маркетинг і 

забезпечити максимальну віддачу від рекламних інвестицій. Інтеграція ШІ в 

маркетингові стратегії сприяє підвищенню конкурентоспроможності 

компаній та формуванню довготривалих відносин із клієнтами. Подальше 

дослідження та впровадження штучного інтелекту в маркетинг є необхідною 

умовою успіху бізнесу в умовах сучасного цифрового середовища. 
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